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COMUNICATO UFFICIALE N. 11/D 
(Decisioni della Commissione Tesseramenti) 

 
 
 
 

 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 11 ottobre 
2007, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

Collegio composto dai signori: 
 
 
 
 

 Avv. Guido Valori, Presidente, Dott. Massimo Procaccini, Avv. Fabio Sarandrea, Vice 
Presidenti, Avv. Domenico Apicella, Avv. Vincenzo Esposito Corona, Avv. Francesca 
Rinaldi, Dott. Alberto Stancanelli Componenti; Sig. Claudio Cresta, Segretario. 
 
 
 
 

1. RECLAMO N. 44 DEL SIGNOR PIERINI MAX ANTONIO, NATO IL 09.02.1983, 
TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL PROPRIO 
TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA A.S. PRO CALCETTO AVEZZANO. 

 
 

La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 
 
 

 
2. RECLAMO N. 5 DEI SIGNORI DANIELE LIPPI E FRANCESCA SANTONI 

TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DELLA 
FIGLIA ELENA LIPPI, NATA IL 18.05.1992, IN FAVORE DELLA ROVEZZANO 
90. 

 
 
 

La Commissione Tesseramenti dichiara cessata la materia del contendere. Ordina 
incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 



 
 

3. RECLAMO N. 47 DELLA ASD SORSO CALCIO AVVERSO LO SVINCOLO EX. 
ART. 108 NOIF CONCESSO AL CALCIATORE MASIERO DAVIDE, NATO IL 
1.11.1989. 

 
 

La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 
 
 
 

4. RECLAMO N. 48 DELLA SIGNORA CAMMARANO KATIA, NATA IL 18.07.1979, 
AVVERSO IL MANCATO SVINCOLO EX. ART. 32 BIS NOIF DALLA SOCIETA’ 
ASD VIGOR VELINA. 
 
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 
 
 
 

5. RECLAMO N. 49 DEL SIGNOR GARGIULO RUGGIERO, NATO IL 27.11.1979, 
AVVERSO IL MANCATO SVINCOLO EX. ART. 32 BIS NOIF DALLA SOCIETA’ 
ASD SERRE. 

 
 

La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 
 
 
 

6. RECLAMO N. 50 DELLA A.C. AUDACE SME AVVERSO IL MANCATO 
TESSERAMENTO DEL CALCIATORE NAJIB MORAD, NATO IL 10.06.1980, DA 
PARTE DEL C.R. VENETO LND. 

 
 
 

La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. Ordina 
incamerarsi la tassa. 
 
 
 

          
7.  RECLAMO N. 51 DEI SIGNORI CARAVITA ROSARIO E SANSO ANGELA 

TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL 
FIGLIO CARAVITA FABRIZIO, NATO IL 06.06.1990, IN FAVORE DELLA ACD 
MARINA DI CATANZARO. 

 
 
La Commissione Tesseramenti in accoglimento del reclamo dichiara lo svincolo del 
calciatore Caravita Fabrizio dalla società ACD Marina di Catanzaro. Ordina 
restituirsi la tassa reclamo. 



Ai sensi dell’art. 48 comma 4 del C.G.S. trasmette gli atti alla Procura Federale per 
gli eventuali deferimenti. 
 
 
 
 

8. RECLAMO N. 52 DEI SIGNORI SANTISE ALDO E TALARICO MARIA 
TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL 
FIGLIO SANTISE JONATHAN, NATO IL 23.02.1990, IN FAVORE DELLA ACD 
MARINA DI CATANZARO.                                                                                                        

 
 

La Commissione Tesseramenti in accoglimento del reclamo dichiara lo svincolo del 
calciatore Santise Jonathan dalla società ACD Marina di Catanzaro. Ordina 
restituirsi la tassa reclamo. 
Ai sensi dell’art. 48 comma 4 del C.G.S. trasmette gli atti alla Procura Federale per 
gli eventuali deferimenti. 
 

   
 

9. RECLAMO N. 53 DEL SIGNOR CIRIELLO ANTONIO NICOLA, NATO IL 
06.04.1982, AVVERSO IL MANCATO SVINCOLO EX. ART. 32 BIS NOIF DALLA 
SOC. A.C. GRAVIT WALTER LANDI. 
 
 
La Commissione Tesseramenti in accoglimento del reclamo dichiara lo svincolo del 
calciatore Ciriello Antonio Nicola dalla società A.C. Gravit Walter Landi. Ordina 
restituirsi la tassa reclamo.  
 
 
 

10. RECLAMO N. 54 DEL SIGNOR MORICI LUCA, NATO IL 15.06.1989, TENDENTE 
AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL PROPRIO TESSERAMENTO IN 
FAVORE DELLA ASD ANZOLAVINO CALCIO. 

 
 

La Commissione Tesseramenti in accoglimento del reclamo dichiara lo svincolo del 
calciatore Morici Luca dalla società ASD Anzolavino Calcio. Ordina restituirsi la 
tassa reclamo. 
Ai sensi dell’art. 48 comma 4 del C.G.S. trasmette gli atti alla Procura Federale per 
gli eventuali deferimenti. 
 
 
 
 

11. RECLAMO N. 55 DEL SIGNOR BRUNO LEONARDO GUSSO, NATO IL 
03.08.1985, TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL PROPRIO 
TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA GONZATO CORNEDO CALCIO A 5. 

 
 

La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 



12. RECLAMO N. 56 DELLA SIGNORA USUELLI SONIA TENDENTE AD 
OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE 
MASSIRONI FILIPPO, NATO IL 14.04.1991, IN FAVORE DELLA G.S. 
CONCOREZZESE. 

 
 
 

La Commissione Tesseramenti in accoglimento del reclamo dichiara lo svincolo del 
calciatore Massironi Filippo dalla società G.S. Concorezzese. Ordina restituirsi la 
tassa reclamo. 
Ai sensi dell’art. 48 comma 4 del C.G.S. trasmette gli atti alla Procura Federale per 
gli eventuali deferimenti. 
 
 
 

13. RECLAMO N. 58 DEL SIGNOR MASSANO CLAUDIO, NATO IL 22.04.1985, 
TENDENTE AD OTTENERE LO SVINCOLO EX. ART. 111 NOIF DALLA 
SOCIETA’ ASD SAVIGLIANESE. 

 
 

La Commissione Tesseramenti rinvia per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 
 
 
 
 
 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
        IL PRESIDENTE 
                                                                                   Guido Valori 
 
 
 
 
Pubblicato in Roma il 12 ottobre 2007 
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